RESOLUCION DE PROBLEMAS

69. En el aio 2.000 habia 854 habitantes en . 70. Un frutero vende 12 kg de
Villacorta. Hoy tiene 179 habitantes mas. . patatas, 10 kg de manzanas y
¢ Cuantos habitantes tiene ahora Villacorta? 8 kg de peras. ¢, Cuantos kilos

ha vendido en total?

Ha vendido en total ................ kilos

71. Maria tenfa 90 céntimos y ha comprado unos
chicles que costaban 62 céntimos.
¢ Cuanto dinero le queda?

72. Diego tiene 366 cromos de futbolistas. Si tiene
78 cromos mas gque Alvaro, ; Cuantos cromos
tiene Alvaro? ; Cuantos cromos tienen entre los
dos?

E e Diego tiene ............. CrOmos
i e Alvaro tiene ............ cromos
! e Entre los dos tienen ...........

Lequeda..................... céntimos
73. Almudena ha regalado 37 sellos de su : T4. Juan colecciona sellos. En un album tiene 204
coleccioén a Daniel y ahora le s jooe || Y €0 otro 18 sellos menos ¢ Cuantos sellos tiene

quedan 124 sellos. ; Cuantos
sellos tenia al principio?

en total?

En un album tiene 204 sellos
en otro album tiene ............
sellos y en total

Almudena tenia ............. sellos g
tiene ........... sellos

75. Observa los precios y calcula cuanto cuestan:
a) el balén y la raqueta =
b) el balén y el caso =
c) la raqueta y el casco =

76. Ana tiene 37 sellos, Sara, 28, y Carlos, 13 sellos mas que Ana. ; Cuantos sellos
tienen entre los tres.

*ANa: ..coooeeeeeeee. ®Sa@ra el * Carlos: .............
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Entre los tres tienen ........coceeeeeveennnn.. sellos



